

Beled természeti adottságai

Beled a Kisalföld nyugati részén a Rábaközben található. Földrajzi értelemben a Rába, Kis-Rába és a Rábca folyók által határolt területet szoktuk e névvel jelölni. A táj két kisebb részből áll. Ezek a Kapuvári-sík és a Csornai-sík.

Beled a Dél-Rábaköz központi települése. Határában folyik a barbacsi tavat tápláló Keszeg-ér. Ezt a vízfolyást a rábaközi településeken élő emberek különféle néven ismerik Beled nyugati részén délről északra folyik a Kis-Rába, amely tulajdonképpen a Rábát köti (Nick) össze a Répcével (Kapuvár felett északon torkollik). Beledtől délre 6 km-re Edve és Rábakecöl határában folyik a Rába, amelynek ősi medre Vásárosfalu határában volt. Az 1965-ös árvíz idején a megáradt folyó visszatért a régi medrébe. Ekkor az alacsonyabban lévő területeket Beledben is elöntötte a víz. Az árvízvédelmi töltések megépüléséig a Rábaközi települések, így Beled is évente többször került víz alá.

Az árvíz leggyakrabban Nicknél tört ki és végigöntötte a Rába-Rábca-közi területeket.

Ezek az árvizek meghatározzák az itteni talaj összetételét is. Az évről évre megismétlődő vízborítás és üledék felhalmozódás döntő hatással volt az öntéstalajok, a réttalajok és láptalajok képződésére.

A síkvidéken, így Beled határában is a jó minőségű, magas aranykorona tartalmú rétláp talajok alakultak ki zömmel. Éppen ez a jó minőségű talaj lett a vesztese.

Beled számottevő termálkinccsel rendelkezik, amelyet eddig nem használt ki. A város határában lévő két lefojtott termálkút újabb lehetőséget ad befektetések megtelepedésének. Nagy természeti kincsünk még a jó minőségű kvarcos agyag, amely a beledi téglagyár alapanyaga volt. A települési önkormányzatnak kiterjedt kapcsolatrendszere van a kormányzati intézményekkel és partnercégekkel.

A rendelkezésre álló települési közcélú infrastruktúra biztosítja a letelepedő befektetők által elvárt életminőségét. A szociális, kulturális és egészségügyi szektor minden területén jó minőségű az ellátás, az út- és közműhálózat kiépített. A városban nincsenek jelentős kibocsátású környezetszennyező iparágak. A település egészére jellemző kertvárosias lakókörnyezet, amely kellemes és nyugodt lakhatási lehetőségeket biztosít. A városban jó hírű oktatási intézmények működnek, a képzési és munkaerő-piaciszolgáltatások helyben rendelkezésre állnak. A családok részére elérhetőek a családi napközi, óvoda, általános iskola, felnőttképzés szolgáltatásai.

A zöldfelületek gondozottak, az Árpád kertenél található park a közelmúltban újult meg. A kastéllyal szemközti központi park és a megújult játszóterek kellemes környezetet biztosítanak a felüdülésre és pihenésre vágyók számára. A településen működik egy magántulajdonban lévő horgászto kempinggel és egy 10 hektáros területen elhelyezkedő egyesületi horgászto. Sportolásra is több lehetőség nyílik Beledben. A Delta erőemelő klubkondicionáló terme minden napi nyitva tartásával várja a sportolni vágyókat. Működik karate klub és lehetőség van sport- és túralovaglásra is. Egy szabványos méretű, edzésre alkalmas világítással rendelkező sportpályánk és az ahhoz kapcsolódó új öltöző várja a futball játékosait és rajongóit. A sportpályához kapcsolódik még egy 1 ha területű edző pálya és további 2ha egyéb sportolási célra hasznosítható területtel rendelkezünk. A pálya szomszédságában működik a sportlövészek lötere. A két épület közé épül még egy turisztikai pihenőhely az átutazó és itt megpihenni vágyó kerékpáros turisták számára.